
УДРУЖЕЊЕ ПЕНЗИОНИСАНИХ
ПОДОФИЦИРА СРБИЈЕ
ГРАДСКИ ОДБОР НИШ
Клуб Војске Србије - Ниш
ул. „Синђелићев Трг“ бб

ГОВОР ПРЕДСЕДНИК УППС ГО НИШ

Добар дан, поштоване даме и колеге пензионери !

Пре него што почнемо са протестом, у моменту када данас и на овом месту проглашавам парламент под отвореним небом, чије одлуке морају поштовати како судска тако и извршна власт, позивам Вас да минутом ћутања одамо почаст погинулим у хеликоптерској катастрофи, као и свим колегама преминулим до данашњег дана. НЕКА ИМ ЈЕ ВЕЧНА СЛАВА !

Ради равнања да нас неко неби оптужио да одржавамо политички скуп, наглашавам да данашњи скуп нема политичку позадину, и искључиво се бави решавањем и захтевом надлежним институцијама, поштовању Устава, правне државе а основ су потраживања на закону стечених права.

Улазимо у осму годину борбе, и на жалост преко 8.000 наших колега никада неће остварити то право, јер су у међувремену отишли са овог неправедног света.

Но, као домаћин овог изнуђеног скупа, у име организационог одбора протеста и у своје лично, поздрављам драге госте из Београда, Зрењанина, Новог Сада, Врања, Лесковца, Прокупља, Алексинца и других градова наше лепе Србије.

Драги пријатељи !

Окупили смо се да кроз данашњи протест упозоримо извршну и судску власт да се врате у законске оквире у доношењу својих одлука, поштују Устав највећи правни акт сваке цивилизоване земље и поштују и спроводе

Посебно их упозоравамо да не крше члан 21 Устава Републике Србије, међународне конвенције о људским правима и не врше најгрубљи вид дискриминације према корисницима војних пензија.

Тражимо од Владе Републике Србије да питање корекције пензија од 01.01.2008.године у висини од 11,06% КВП, изврши на начин како је то урађено за 1.500.000 пензионера.

Такође, овај парламент под отвореним небом и преко 25.000 корисника војних пензија је овластио да једини наши представници у преговорима са Владом РС буду : Зоран Новковић, Илија Овука, Милан Поповић, Миле Бјеливук и Светислав Витановић а овлашћење им дајемо да са надлежним органима у наше име доносе одлуке, искључиво и у складу са одлуком Уставног суда бр. Уж 2806 од 29.12.2014. године.

Јавно одузимамо право, да у наше име преговарају са било којом институцијом власти, председнику УВПС Љубомиру Драгању и Кости Арсеновићу потпредседнику народне Скупштине Републике Србије.

Упозоравамо их, уколико наставе да дилују са туженом страном и ресорним министрима и закључе договор са штетним последицама по КВП и који се не заснива на одлуци Уставног суда бр. Уж 2806 од 29.12.2014. године, појединачно свих 25.000 горе наведених КВП поднеће тужбе за надокнаду штете од горе поменутих неовлашћених особа.

Нажалост понашање појединих судија (основног и вишег) у Нишу одудара од кодекса часних судија. Позив судије је веома частан и одговоран и зато од њих захтевамо да се одговорно и часно понашају према нашим тужбеним захтевима а своје одлуке доносе у складу са одлукама Уставног суда, који је једини мериторан да цени, да ли су захтеви на закону засновани или не.

Уколико судови буду и даље игнорисали наша на закону
стечена права и позитивна одлука Уставног суда, бићемо
принуђени да наше протесте радикализујемо на начин,
који ће обезбедити поштовање права и правне државе.

УПАС
ПРЕДСЕДНИК ГО УПАС НИШ
Петковић
Жељко

